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Zmagovalci in poraženci, mrtvi in živi
Nimamo Slovenci dvojine kartako, brez veze, Imamo jo zato, ker imamo o vsem vsaj dve različni mnenji in vsaj dve 
resnici. Tudi glede virusa, ki za ene obstaja, za druge ne in cepiv, kijih eni sprejemamo, drugi pa ne,
(Mef) Danes se, vsaj glede ceplje­
nje proti virusu korone, ni pametno 
preveč glasno opredeljevati. Politiki 
se tega zavedajo in zato nikjer ni­
smo prebrali, da ta in ta stranka 
enotno podpira cepljenje. Volitve 
se namreč bližajo in človek nikoli 
ne ve koliko je med njihovimi voliv­
ci tistih iz cepilskega ali onih iz pro- 
ticepilskega tabora. Zato je najbolj 
varno biti tiho.
Tudi mediji se ne izrekajo prav na 
glas. Bolj ali manj je jasno, da jim je 
cepljenje bliže od antivaxerstva, 
vendar ga ni uredništva, ki bi eno­
tno stopilo na to ali na ono stran. 
Za vsak slučaj, seveda.
Tudi zdravniška združenja ali pa 
združenja ravnateljev niso eksplici­
tno tukaj ali tam.

Na lokalni ravni je vse to še bolj iz­
razito. Župani prepuščajo izjave di­
rektorjem zdravstvenih domov, ti 
pa so previdno tiho, čeprav gre za 
..njihov proizvod" ki bi ga morali z 
vso močjo propagirati.
Tudi javne osebe, ki imajo poseben 
prostor v lokalni skupnosti so za 
vsak slučaj tiho. Pa ne zaradi strahu 
pred javnim mnenjem ampak naj­
večkrat zato, ker si ne želijo sporov 
in prepira z donedavnimi najboljši­
mi prijatelji, ki jih naenkrat ne ra­
zumejo več. Oni pa ne razumejo 
njih. In tako se debata seli na različ­
na družbena omrežja, ki so postala 
prava bojišča prepričanih, kjer tisti, 
ki kaj vedo, v glavnem molčijo, tisti 
ki vedo komaj kaj pa so glasni, kot 
da bi vedeli vse.

V teh dneh smo se soočali z argu­
mentiranimi stališči za ali proti, pa 
tudi z vsemi mogočimi nebuloza- 
mi, med katerimi je tudi tista o vsta­
vljanju antene v možgane s palčka­
mi za hitre teste.
Če je to res bom zelo jezen na sose­
de in prijatelje, Karmen, Adelito in 
Jana, ki so mi, brez moje privolitve, 
med brezplačnim testiranjem v Ko­
pru, vstavili vsaj tri takšne antene. 
Ne vem kako to vpliva na hitrost 
prenosov mojega pametnega telefo­
na, na baterijo pa zagotovo bolj sla­
bo, saj se vedno hitreje prazni. Ko 
to pišem se mi zdi, kot bi pisal 
znanstveno fantastično pravljico za 
otroke, pa sem to doživel od osebe, 
ki je še do nedavnega opravljala od­
govorno delo v javnem sektorju.

Nekateri znanci so mi, potem ko 
sem povedal, da sem se cepil, za­
grozili, da bom drugo leto umrl. 
Jaz in vsi cepljeni z menoj vred. 
Dobro, v Izoli se to ne bo posebej 
poznalo, saj nas je cepljenih še ve­
dno manj kot polovica, zanima pa 
me, kaj naj rečem omenjenemu, če 
ga bom srečal čez leto ali dve na is­
tih poteh. Se mu zarežim v faco in 
mu rečem, da mu napovedovanje 
ne gre najbolje od rok? Ne. Naredil 
se bom, kot da se ni nič zgodilo. Ne 
bom pogreval stvari za nazaj. No­
čem ponoviti konca vsake vojne, ko 
so zmagovalci obračunali s pora­
ženci. Nisem taliban, niti teleban. 
In nekaj takega pričakujem tudi od 
drugače mislečih. Če bodo imeli 
prav naj bodo tiho. Itak bom mrtev.
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Veliki manj veliki patrioti !^!S2I
Nekdaj so zares živeli veliki ljudje, ki so zgodovina in so živeli od zgodovine. Takšen 
je bil Mikis Teodorakis, takšen je bil Belmondo in takšen je bil tudi Slobodan Jovič. A 
poglejte kaj nam je danes ostalo: Veliki Patrioti,
Veliki Patriot, ki je na pomembno 
politično pozicijo prišel kot revež, 
zapustil pa jo je kot bogataš, želi v 
banki odpreti tekoči račun.
»V veliko zadovoljstvo in čast nam 
je,« pove Pošteni Bankir, »da boste 
naša stranka. Pred tem pa boste 
morali postati časten človek, zdaj 
ste samo politik.« »Kaj naj nare­
dim, da postanem časten človek?«, 
vpraša Veliki Patriot.
»Ljudstvu vrnite vse kar ste ljudstvu 
ukradli«
»V božjem imenu, če to naredim, ne 
bo ničesar ostalo, da bi odprl ra­
čun,« zajoka Veliki Patriot.
Tako je nekako napisal Ambrose 
Gvvinett Bierce, pisatelj, filosof, vo­
jak, zajebant, revolucionar proti 
vsemu obstoječemu, tako oblasti, 
kakor opoziciji, ker je ta del oblasti 
in ji daje legitimnost. Po njem je 
pisanje zgodovine delo v katerem 
se pozabljivi spominjajo vsega 
kar bi moralo biti pozabljeno. Ra­
zen če ne gre za človeka, ki piše 
zgodovino, ker je prepričan, da je v 
njenem središču, manjka pa mu 
samo muzej, v katerem bo sam edi­
ni eksponat. To pa je sociopatološki 
pojav oblastnika, čigar politična de­
javnost je samo niz nizkotnih in so­
vražnih incidentov. Čista zloba. Ni­
zanje zla. Brez kazni. Ogabna kro­
nika provincialnega nasilneža pro­
gramiranega v političnem zverinja­
ku, v katerem ni nobene zgodovi­
ne, razen straha pred pozabo v 
družbi, ki nima spomina. Konec 
zgodovine, ker gre samo za vrnitev 
v preteklost, nečloveško, zlo in na­
njo spomin.
Na to nas opominjata dva človeka, 
oba sta umrla pred nekaj dnevi, a 
postala in ostala živa. Prvi je Mikis 
Teodorakis, vsi ga poznamo po 
Grku Zorbi, a malo kdo ga pozna 
kot grškega partizana, mladeniča 
udeleženca v odporniškem gibanju 
v drugi svetovni vojni, ilegalca v po­
vojni Grčiji, herojskega preganjan­
ca in obsojenca na smrt v času hun- 
tine vlada vij e v Grčiji, zaprtega v 
koncentracijskih taboriščih in pre­
gnanega iz lastne domovine. Napi­
sal je tudi glasbo za film Sutjeska. 
Kakorkoli, zavzel je svoj prostor na 
Panteonu in Parnasu, nesmrtni mit 
in dosmrtni sovražnik zla in zlih. In 
je, v poslednjem pismu napisal: 
»Pred koncem svojega življenja 
ostajam komunist.«

Umrl je tudi Le Magnifkjue, Veliča­
stni, najlepši grdi igralec iz franco­
skega novega vala, Jean Paul Bel­
mondo. Bebel. Kartuš, Človek iz 
Ria, Nori Pierrot, ki je tudi na dan 
svoje smrti na svoj način pokazal, 
da mu ni žal in da ne dovoli, da ga 
objokujejo in obžalujejo. Tako je to 
bilo. Ko so ga sprejeli tam, kamor 
so ga sprejeli tisti zgoraj, je Bebel 
srečal svoje stare prijatelje, tiste še 
iz gostilniških pretepov in snema­
nja filmov in jim zajamral, da Ma- 
cron (francoski predsednik) želi 
iz njegovega pogreba narediti dr­
žavno slovesnost (kar se je tudi 
zgodilo). Zato ga morajo naučiti pa­
meti. In so odšli, da bi ga naučili pa­
meti, kar pa jim ni uspelo, saj so po 
vsej verjetnosti končali v prvi go­
stilni. Kar ni čudno. Tam nekje v se­
demdesetih letih v eni takšni pari­
ški krčmi je igral violino Lepi Jovi­
ča iz Novega Sada, ki je rad imel 
lepe obleke. Tam ga je, preden se je 
stepel, pogosto poslušal Bebel. In 
ga je peljal v butik, kjer je sam ku­
poval obleke. Lepi Joviča iz Nove­
ga Sada in Bebel iz Pariza si ogle­
dujeta obleke, dizajne, barve, 
cene, Joviča poskusi obleko, kot 
vlita in zanj skrojena, ampak pre­
draga. Pa gresta nazaj v krčmo. 
Igrajo do jutra, zaspali so, ko je bil 
že dan. V tem nekdo trka in razbija 
po vratih. Iz butika so prinesli 
obleko za Jovico, plačal jo je Bel­
mondo.
Nekdaj so zares živeli veliki ljudje, 
ki so zgodovina in so živeli od zgo­
dovine.
A poglejte kaj nam je danes ostalo: 
Veliki Patrioti.

Zoran Odič

V avgustu je Izolo obiskalo 
31.719 gostov, ki so skupaj opravi­
li 134.704 prenočitev. V primerja­
vi z lanskim letom, to predstavlja 
5 % povečanje števila gostov in 7 
% povečanje opravljenih preno­
čitev.
76% vseh prenočitev je bilo ustvar­
jenih na domačem trgu, 24 % na tu­
jih trgih. Med tujimi obiskovalci 
je bilo največ nemških turistov, 
sledijo avstrijski, češki, madžar­
ski in italijanski gosti. Povprečna 
doba bivanja je znašala 4,2 dni 
Izjemno uspešna je bila poletna se­
zona od junija do avgusta, ko so 
skupaj zabeležili 78.623 gostov, ki 
so ustvarili kar 318.467 prenočitev.
V primerjavi z letom 2020 to pred­
stavlja 17 % povečanje števila pri­
hodov in 15 % rast prenočitev.

(SZJ)

Ob prazniku Primorcev
Pravzaprav ostaja vprašanje čigav praznik je to: Je to praznik Primorcev.ki 
so jih priključili k Sloveniji ali praznik Slovencev, ki so priključili Primor­
ce? Tega vprašanja si ob takšnih trenutkih pač ne gre zastavljati, saj ima­
mo že dovolj različnih pogledov na vse v naši domovini in res ne gre po­
grevati še teh vprašanj, čeprav je res, da sploh ne bi bili prvi.
Tudi na proslavi, ki so jo pripravili izolska občina in izolska borčevska 
organizacija, v sodelovanju s Centrom za kulturo, šport in prireditve 
je bilo tako, da so predvsem počastili Primorski prispevek k osvoboditvi in 
razvoju Slovenije. Konec koncev je to državni praznik in čeprav po mestu 
ni bilo videti prav veliko zastav letošnjo proslavo ob državnem prazniku je 
praznik bil tak, kot se spodobi. Svoje so prispevali pevci Moškega pevske­
ga zbora Delfin, Marjetka Popovski s harmonikarjem Miranom Peče- 
nikom in pevka ter slavnostna govornica Lara Jankovič.
Nekaj pa je res. Če bomo želeli, da to postane 15. september tudi praznik 
novih generacij Primorcev, potem bo treba narediti več kot le zbrati par 
pevcev in slavnostnega govornika. V nasprotnem bo ta praznik odšel sku­
paj z generacijo, ki ga zdaj še spoštuje.

Mef
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Vse poteka kot da referendum bo
Napoved referenduma s katerim bi občani lahko zavrnili že sprejeti Odlok o Občinskem prostorskem 
načrtuje bil očitno dovolj velika grožnja, da seje občinska oblast začela resneje pogovarjati s tistimi, 
ki temu dokumentu očitajo marsikatero nepravilnost in nedoslednost. Kaj pa če je zdaj že prepozno?
V Civilni iniciativi so že poleti 
zbrali dovolj podpisov s katerimi 
so od občinske oblasti zahtevali, 
da začne postopek izvedbe refe­
renduma s katerim bi občani od­
ločali o tem ali naj komaj sprejeti 
Občinski prostorski načrt obvelja 
ali pa naj se odlok razveljavi in 
postopek priprave OPN vrne na 
začetek.
Poleti so aktivisti Civilne iniciative, 
v razmeroma kratkem času, zbrali 
nekaj več kot 600 podpisov obča­
nov, kar je bilo dovolj za to, da jih 
je župan Danilo Markočič obvestil, 
da je njihova pobuda v skladu s 75. 
členom občinskega statuta, ki pra­
vi:
(1) Pobudnik mora pisno seznaniti 
obanski svet s pobudo volivcem za 
vložitev zahteve za razpis referen­
duma v petnajstih dneh po spreje­
mu splošnega akta.
(2) Pobuda mora vsebovati:
- zahtevo za razpis referenduma, 
ki mora biti podprta s podpisi naj­
manj dvesto volivcev na seznamu, 
ki vsebuje osebne podatke podpisni­
kov: ime in priimek, datum rojstva, 
naslov stalnega prebivališča in pod­
pis volivca,
- jasno izraženo vprašanje, ki naj 
bo predmet referenduma,
- obrazložitev zahteve.
Pobuda je zadostila vsem tem dolo­
čilom občinskega statuta in tako 
županu ni preostalo nič drugega, 
kot da predlagatelje obvesti, da je 
pobuda pravilno vložena in da se s 
tem začenjajo referendumski po­
stopki, kot jih določajo: statut. Za­
kon o lokalni samoupravi in Zakon 
o referendumu in ljudski iniciativi. 
Zapletlo pa se je takoj na začetku, 
saj so, po Zakonu o referendumski 
in ljudski iniciativi, prepovedane 
vsakršne aktivnosti glede zbira­
nja podpisov v obdobju od 15. 7. 
do 31. 8. Tako je bilo jasno, da se 
referendumski postopki ne morejo 
začeti pred septembrom, kar pome­
ni, da referenduma pred oktobrom 
zagotovo ne more biti.

Kdaj zbiranje overjenih podpisov?
Prvo zbiranje podpisov v podporo 
referendumu je potekalo razmero­
ma hitro, saj ni bilo potrebno njiho­
vo overjanje na Upravni enoti, dru­
gače pa je v nadaljevanju, kjer mora 
pobudnik zbrati nekaj manj kot 
700 overjenih podpisov, kar pa v 
izolskem primeru ni ravno lahko. 
Upravna enota je namreč postavlje­
na na rob mesta in glede na njihov 
delovni čas in običajni delovni čas 
izolskih volivcev (ki v glavnem de­
lajo v Kopru in še dlje) je potrjeva­
nje podpore kar zahtevno početje. 
Predlagatelji pa morajo zbrati over­
jene podpore 5% izolskih volivcev. 
Glede na to, da je v Izoli trenutno 
okrog 13.500 volilnih upravičen­
cev to pomeni, da morajo predlaga­
telji zbrati vsaj kakšnih 675 overje­
nih podpisov. In kdaj se overjanje 
podpor lahko začne.

Občina je stopila korak nazaj
V občinskem vodstvu so se ustrašili 
napovedi referenduma in dejstva, 
da so predlagatelji tako zlahka 
zbrali potrebno število podpisnikov 
pobude. Podobno je bilo tudi v pri­
meru podpore predlogu Liste Izo- 
lani za razpis posvetovalnega refe­
renduma o nakupu ladjedelnice.

Tudi tam so organizatorji v nekaj 
dneh zbrali več kot 400 podpisov, 
kar bi bilo dovolj za pripravo pobu­
de za razpis posvetovalnega refe­
renduma. Vse to kaže, da obstaja 
določeno število občanov, ki jim 
način upravljanja naše občine ne 
odgovarja in zato so se, najverje­
tneje v koaliciji, dogovorili za is­
kanje možnosti dogovora z opo­
zicijo, ki je OPN v nekaterih delih 
odločno zavračala in ga zavrnila 
tudi na sklepnem glasovanju, ter 
Civilno iniciativo, ki je angažirala 
številne občane, posebej tiste, ki so 
bili v postopkih sprejemanja OPN 
enostavno spregledani.

Župan je pred kratkim oblikoval 
nekakšno pogajalsko skupino v 
katero je predlagal predstavnike 
vseh strank in list Občinskega 
sveta, ki naj bi v pogajanjih s Ci­
vilno iniciativo dosegla nekakšen 
kompromis s katerim bi se izognili 
referendumu in njegovim morebi­
tnim posledicam. Kaj lahko dose­
žejo po tej poti ni čisto jasno. 
Znano je, da Civilna iniciativa ne 
namerava odstopati od nekaterih 
zahtev, posebej tistih glede pozida­
ve kmetijskih zemljišč, nadome­
ščanja kmetijskih zemljišč in gra­
dnje stanovanj oziroma apartmajev 
na degradiranih območjih Arga in 
drugje.
Lista Izola prihodnosti bo gotovo 
zahtevala spremembe pri predvide­
ni pozidavi Malije, Lista Izolani pa 
umestitev kmetij in zagotovitev 
vpliva občine na območju ladjedel­
nice. Vsi pa bodo predlagali, da se 
iz odloka umakne pet tako ime­
novanih “razvojnih projektov”, ki 
so kamen spotike že ves čas spreje­
manja OPN-ja.

Sreda je pomembnejša kot se zdi
Od srečanja, ki je napovedano za 
naslednjo sredo je tako še najbolj 
odvisna usoda referenduma o izol­
skem OPN-ju. Če ne bodo dosegli 
nobenega resnega dogovora lahko 
pričakujemo, da bo župan določil 
vse potrebne roke za zbiranje uver- 
jene podpore referendumu in iz­
vedbo referenduma ter usodo tega 
temeljnega prostorskega akta pre­
dal v roke volivcem. Lahko pa se 
mu tudi zgodi, da bo dobil na mizo 
tudi pobudo za razpis posvetoval­
nega referenduma glede nakupa 
ladjedelnice, saj so predlagatelji že 
zbrali dovolj podpisov podpore. 
Skratka, izolska jesen bo verjetno 
bolj razgreta kot običajno. UT

Izola - Trg Etbina Kristana 2, 051/301052,031/356 887
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Kdor zna. zna
Na Manziolijevem trgu so pripravili 
..ribiški praznik" za avstrijske goste 
Belvederja in prav je, da se tak pra­
znik, z glasbo vred, ne konča pred 
polnočjo. Preseneča pa, da je Cen­
ter za kulturo in prireditve, za Pra­
znik oljk, vina in rib, ki naj bi bil 
v parku Pietro Coppo, dobil dovo­
ljenje le do 23. ure.
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Se vedno smo zelo rdeči
Občina Izola je še vedno med najbolj,,okuženimi" v državi, in kljub temu, daje bilo v 
torek 22 novih okužb, seje število le teh v občini zmanjšalo, Ob tem je tudi naša 
regija, Obalno-kraška, med najbolj okuženimi v državi, a tudi med najmanj 
precepljenimi.

Absolutno Na 100.000 oseb v skupini Relativno na 100.000 oseb v skupini
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V torek je bilo v državi orpavlje- 
nih 6745 PCR testov, od tega jih 
je bilo 1364 pozitivnih. To je do­
brih 20 odstotkov testov. V bol­
nišnicah se je do včeraj zdravilo 
347 bolnikov. 76 pa jih potrebu­
je intenzivno nego. Včeraj je 
umrlo šest oseb s covidom 19.
Če primerjamo krivulje hospitali­
zacij se letošnja ujema z lansko, 
ampak samo navidezno. Lani je 
smo veliko porast hospitalizacij 
beležili oktobra, 15. septembra 
2020 pa je bolnišnično oskrbo po­
trebovalo le 50 ljudi s covidom. 
Podobno so se tudi oddelki inten­
zivne terapije začeli podobno 
polniti šele proti koncu oktobra, 
medtem ko je 15. septembra 2020 
intenzivno terapijo potrebovalo 
10 ljudi s covidom.
Kot so še sporočili z Vlade, je naj­
mlajši bolnik, ki potrebuje bolni­
šnično oskrbo, star 24 let, naj­
mlajši v intenzivni terapiji pa 27 
let.

Obalno-kraška na drugem 
mestu
Potem, ko je Obalno-kraška regija 
dolgo vodila v številu okužb, je 
zdaj ta nič kaj pohvalni naziv pre­
vzela Primorsko-notranjska regi­
ja, ki je globoko v črni fazi, kot 
smo jih poznali še lani. Obalno- 
kraška regija je še vedno v rdeči 
fazi, a krivulja še vedno sili nav­
zgor.
Zanimivo, da je Izola edina obči­
na v regiji z negativno tedensko 
prirast jo primerov, in to kljub 
temu, da so jih v torek našteli kar 
22. To sicer pomeni le to, da je 
bilo teden pred tem še toliko slab­
še. V Izoli imamo trenutno 151 
aktivnih okužb, v Kopru 479 
(+80), v Piranu 115 (+18), v An­
karanu 18 (+1).

Pogoji PCI in cepljenje
Uvedba strogih PCI pogojev za 
takorekoč vsako storitev v drža­
vi, z redkimi izjemami, je marsi­
katerega državljana spodbudila 
k cepljenju. Tako sporočajo iz 
cepilnih centrov, kjer beležijo

dolge čakalne vrste, ponekod pa 
naj bi tudi že zmanjkalo razpolo­
žljivega cepiva. Uradna statistika 
se je s tem nekoliko dvignila, a 
ne izrazito. Z enim odmerkom je 
cepljenih 50% državljanov, z vse­
mi pa 45%. Obalno-kraška regija 
še vedno caplja nekoliko za dr­
žavnim povprečjem, saj se je z 
enim odmerkom cepilo 46% od­
stotkov ljudi, z vsemi pa 42%. 
Kar se cepljenja tiče si Obalno 
.kraška regija deli zadnje mesto 
v državi s Podravsko. Izola ima 
še nekoliko nižji odstotek prece- 
pljenosti od regije same, saj je z 
enim odmerkom cepljenih 45% 
naših sokrajanov, z vsemi pa 
41%. To nas uvrša v spodnjo tre­
tjino v državi.

Kakšno je razmerje?
Kar se tiče razmerja med popol­
no cepljenimi in delno oziroma 
necepljenimi v bolnišnicah, so na 
spletni strani covid štedilnik za­
pisali, da je bilo „od 1. marca do 
5. septembra hospitaliziranih 
128 (3,6 %) oseb cepljenih s pol­
no zaščito in 3.411 (96,4 %) osta­
lih oseb (necepljeni, delno ceplje­
ni). Med polno zaščitenimi ose­
bami s cepljenjem (polno ceplje­
ne osebe pred vsaj 14 dnevi) je 
hospitaliziranih 0,015 % (128 od 
876.909)."

PCI pogoj za (skoraj) vse
Od srede je v veljavo stopil vladni 
odlok, po katerem je pogoj PCT 
potreben tako za zaposlene, kot 
tudi za koristnike skoraj vseh sto­
ritev v državi.
PCT pogoj tako morajo izpolnjeva­
ti vsi zaposleni, je pa v tem prime­
ru dovolj tudi samotestiranje, stro­
ške katerega naj bi kril delodaja­
lec.
PCT pogoj (in ne samotestiranje) 
pa velja za uporabnike storitev. 
Obvezna je tudi uporaba maske v 
zaprtih prostorih, pa tudi na odpr­
tem, če ni mogoče ohranjati razda­
lje 1,5 metra. Obvezne so tudi v 
osebnem avtomobilu, če ne gre za 
osebe iz istega gospodinjstva.
PCT pogoj ni potreben za vstop v 
živilske trgovine (izjema so trgovi­
ne v nakupovalnih središčih, ki pa 
jih v Izoli nimamo), ter specializi­
rane trgovine z medicinskimi, far­
macevtskimi in kozmetičnimi iz­
delki.
Na spletni strani občine Izola so 
tudi zapisali, kdo PCT potrebuje in 
kdo ne:
Izjeme, za katere pogoj PCT ni 
obvezen:
- otroci do 12. leta,
- osebe, ki pripeljejo ali odpeljejo 
otroka oziroma učenca v vrtec, v 
prvo triado osnovne šole, v glasbe­

no šolo do vključno 2. razreda, v 

osnovno šolo s prilagojenim pro­

gramom ali zavod za vzgojo in iz­

obraževanje otrok in mladostni­

kov s posebnimi potrebami,

- osebe, ki k izvajalcu zdravstvene 

dejavnosti spremljajo otroka do 

dopolnjenega 15. leta oziroma od­

raslo osebo, ki ni sposobna skrbe­

ti zase,

- učenci in dijaki pri uporabi jav­

nega potniškega prometa.

Izjeme pri uporabi zaščitnih 
mask:
- otroci do dopolnjenega 6. leta 

starosti,

- osnovnošolci do vključno 5. ra­

zreda, kadar so v matičnemu od­

delku,

- učenci glasbene šole do vključ­

no 2. razreda,

- vzgojitelji ter višji in visokošol­

ski učitelji, kadar predavajo za za­

ščitno pregrado iz stekla ali po­

dobnega materiala,

- govorniki v zaprtih javnih kra­

jih,

- pri športni vadbi,

- gosti v gostinskih lokalih, če se­

dijo za mizo,

- osebe s posebnimi potrebami,

- nastopajoči na javnih kulturnih 

prireditvah ter

- učenci, dijaki in študenti pri po­

uku športne vzgoje, plesa, baleta 

ter določenih inštrumentov.
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Prvi dan brez večjih incidentov
Včeraj je po vsej državi stopil v veljavo vladni ukrep po katerem je potrebno za skoraj 
vse storitve izpolnjevati pogoj PCI [preboleli, cepljeni, testirani). Kako je bilo prvi dan 
v mestu?
Kako je minil prvi dan strogih 
PCI ukrepov v mestu? Kar nekaj 
slabe volje, a brez večjih inci­
dentov.
Na dan, ko so v državi uvedli ukre­
pe po izpolnjevanju pogojev PCI 
za večino storitev, smo se podali na 
sprehod po mestu in vprašali, kako 
gostinci, prodajalci in ostali ponu­
dniki storitev preživljajo ta dan.
Kot so nam povedali gostinci, je 
bilo s strani gostov nekaj slabe vo­
lje, ne pa veliko prigovarjanja. „Ve- 
čina ljudi je bila pripravljena na 
uvedbo pogoja PCT in so se že vče­
raj poslovili ob zadnji kavi, kot so 
sami povedali", so nam rekli v Ro- 
yal baru. .Težav z gosti, ki so da­
nes prišli ni bilo, saj so imeli PCT 
potrdilo, ampak lokal je večino 
dneva skorajda prazen".
Tudi v nekaterih ostalih lokalih so 
opazili, da je občutno manj ljudi 
kot pretekle dni, čeprav je res, da je 
ob sredah velikokrat tako. Tako 
pravijo tudi v Sidru, kjer s preverja­
njem prav tako nimajo težav. „Lju- 
di vprašamo po PCT potrdilu. Če 
ga imajo, seveda ni težav, če pa ga 
nimajo jih žal ne moremo postreči. 
Popoldan smo opazili, da je manj 
ljudi, a jih je bilo v času kosila še 
vedno veliko". Tudi v Wine baru 
Manzioli pravijo, da s preverjanjem 
PCT pogojev niso imeli težav.

^ A(vjL
Na banko brez PCfl-ja ne gre

V frizerskem salonu Irena pravijo, 
da večina njihovih strank ima pogoj 
PCT, a so kljub temu morali odpo­
vedati nekaj obiskov. „Ne moremo 
si dovoliti, da bi manj delali, saj 
imamo pet zaposlenih. Dobro bi 
bilo, če bi zadostovalo samotesti- 
ranje tudi za goste. Lahko bi to 
opravljali tudi pred lokalom", so 
nam povedali.
S preverjanjem pogojev PCT nima­
jo večjih težav niti v obeh papirni­
cah v središču mesta. V DZS-ju po 
PCT pogoju povprašajo ob vstopu v 
trgovino, v Mladinski knjigi pa zah­
tevajo dokazilo o PCT. „Tako so 
nam naročili in ljudje so razume­
vajoči. Imeli smo tudi primere, ko 
stranke niso izpolnjevale PCT po­
goja a smo se vsakokrat nekako 
znašči, naprimer tako, da je na­

kup opravil nekdo, ki je PCT pogoj 
izpolnjeval. “
Zelo striktni so pri Novi ljubljanski 
banki, kjer brez dokazila o PCT po­
goju ne dovolijo vstopa v objekt, 
medtem ko na pošti po PCT pogoju 
vprašajo na okencu. A tudi tukaj ve­
čjih težav ni bilo.

Še najbolj „vroče“ je bilo na Petro­
lovi črpalki ob vstopu v mesto, kjer 
so dopoldan dovolili točiti gorivo le 
ob izpolnjevanju pogoja PCT, pri­
šlo pa je tudi do incidenta, ko je 
nekdo na črpalki menda zapustil 
tudi svoj avtomobil. ..Dopoldan je 
bilo res težko, nato pa smo dobili 
okrožnico, v kateri j e zapisano, da 
moramo sicer preverjati pogoj 
PCT, a tudi če ga stranka ne izpol­
njuje ji dovolimo, da lahko plača 
za storitev. Mora pa to opraviti, ne 
da bi se zadrževala v trgovini."

Inšpekcija na delu
Za nekaj več ..drame" je poskrbe­
la tudi Medobčinska uprava Istre, 
kjer so ravno v sredo začeli s po­
ostrenim nadzorom nad dvoje­
zičnost opozorilnih tabel. To se­
veda velja tudi za opozorilo o 
PCT-ju, na kar je marsikdo poza­
bil. Kot so nam povedali, so za­
znali kar veliko kršitev na tem 
področju. Zaenkrat so inšpektorji 
opozarjali trgovce in gostince, a 
pravijo, da moramo biti na tem 
področju dosledni. To sicer pravi 
tudi zakon.

AM

S sredo dovoljen vstop na Občino Izola le ob 
izpolnjevanju pogojev PCT
V sredo so stopili v veljavo strožji ukrepi za preprečevanje širjenja korona- 
virusa. Po novem je pogoj PCT z redkimi izjemami obvezen za vse zapo­
slene in uporabnike različnih storitev.
V občinski upravi Občine Izola morajo izpolnjevati pogoje PCT poleg za­
poslenih tudi vsi obiskovalci in uporabniki storitev. Za vstop v prostore 
morajo predložiti enega od navedenih dokazil:
- negativni PCR-test, ki ni starejši od 72 ur, oziroma HAG-test, ki ni starejši 
od 48 ur,
- dokazilo o cepljenju zoper covid-19 z dvema odmerkoma (oziroma enim 
v primeru cepljenja s cepivom Janssen),
- dokazilo o prebolevnosti oziroma pozitivnem PCR-testu, ki ni starejše od 
180 dni.
Preverjanje izpolnjevanja pogoja PCT poteka v času uradnih ur ob vhodu 
v glavno pisarno (vložišče) oz. centralnem vhodu na Sončnem nabrežju 8 
za vse dogovorjene pri županu ter v tajništvu na Postojnski ulici 3. 
Stranke naprošamo, naj oddajo vloge v poštni nabiralnik na pročelju. Na­
slov za pošiljanje elektronske pošte je posta.oizola@izola.si.
Z današnjim dnem je znova obvezna tudi uporaba zaščitne maske pri gi­
banju in zadrževanju v vseh zaprtih javnih prostorih.

TAROK
V petek 10.9.2021 je bil v gostišču Jasna turnir v taroku v počastitev kra­
jevnega praznika Krajevne skupnosti Jagodje Dobrava.
Kljub temu, da turnir ni bil napovedan v nobenem mediju,niti (prvič) v 
Mandraču.se je zbralo 11 tarokašev,prvič brez ženskega zastopstva. To je 
bil že deveti turnir v taroku v počastitev krajevnega praznika. Po kvaliteti 
so to najbolj kvalitetni turnirji. Tudi letos so se ga udeležili trije nosilci vi­
sokega naziva »mond mojster«. Ugled turnirja je potrdil tudi nagovor žu­
pana Danila Markočiča in predsednika KS Matjaža Grgete.
Turnir je brezhibno vodil Cveto Ličen z računalnikom.
Odigrana so bila tri kola po 15 iger po pravilih Tarok zveze Slovenije. 
Najuspešnejši je bil mond mojster Jure Stegnar iz Novega Mesta. Osvojil 
je 8 točk in razliko +872. Že 10 let živi s presajenim srcem! Obljubil je, da 
bo prišel tudi prihodnje leto.
Drugo mesto je prav tako osvojil mond mojster Franci Godnjavec iz Pirana 
s 7 točkami in največjo razliko +1010. Njemu gre zasluga za udeležbo naj­
boljših tarokašev.
Tretje mesto je zasedel Izolan Lučano Ritoša. Zbral je 6 točk in dobro raz­
liko +953. Enako število točk je osvojil tudi Ignac Hribar, a z manjšo razli­
ko +754.
Sledita dva igralca, ki sta osvojila po 5,5 točk. Odločala je zbrana razlika. 
Uspešnejši je bil Bogo Strohsack s 422 točkami pred Goranom Antičev z 
negativno razliko -516.
Zanimivo je, da je tretji nosilec visokega naziva mond mojster Alojz Mar­
kič iz Gorice zbral 2 točki in pristal na zadnjem mestu. Če nimaš dobrih 
kart pač ne gre, da pa jih nimaš v 45 igrah, kolikor jih je bilo odigrano, je 
pa redkost.
Po končanem turnirju je organizator vseh dosedanjih turnirjev v počasti­
tev krajevnega praznika KS Jagodje Dobrava Boris Debeljak razglasil re­
zultate, predsednik KS Marjaž Grgeta pa je podelil nagrade. Razglasitve 
rezultatov se je udeležil tudi dolgoletni predsednik KS Maks Filipčič. 
Sledilo je družabno srečanje ob odlični hrani gostišča Jasna Jagodje in 
medsebojni izmenjavi vtisov s tekmovanj. Vsi so bili zadovoljni, vzdušje 
je bilo prijetno. Zato so obljubili svojo udeležbo tudi na jubilejnem lO.tur- 
nirju, ki bo septembra prihodnje leto.

db
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Vodenje nobene šole danes ni hec
Osnovno šolo Vojke Smuč je s prvim septembrom prevzel njen nekdanji učenec, Anton Baloh. Z 
izkušnjami, ki jih je pridobil kot ravnatelj dveh koprskih osnovnih šol in generalni direktor na 
Ministrstvu za šolstvo, se bo spoprijel z enim težjih obdobji, karjih šolanje pomni.
S prvim septembrom je vodenje OŠ 
Vojke Šmuc prevzel Anton Baloh, 
dolgoletni ravnatelj Osnovne šole 
Koper in v sklopu nje tudi vodja 
Svetovalnega centra za otroke, 
mladostnike in starše v Kopru, na­
zadnje pa generalni direktor Di­
rektorata za predšolsko vzgojo in 
osnovno šolstvo na Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost in šport. 
Anton Baloh pa je tudi Izolan, ki je s 
tem sklenil krog, saj je to nekdaj naj­
večjo osnovno šolo v državi obisko­
val kot učenec, na njej pa je tudi po­
učeval kot učitelj razrednega pouka. 
Z novim ravnateljem smo se pogo­
varjali o tem, kako se je spoprijel z 
izzivi, ki jih predstavlja vodenje izo­
braževalne inštitucije v času covida, 
dotaknili pa smo se še marsikatere 
druge teme.
- Vodenje osnovne šole Vojke Šmuc 
ste prevzeli v času, ko to ni najbolj 
preprosto.
- S ponosom, veseljem, tudi z rado­
stjo in upanjem, da se bo v nasle­
dnjih letih zgodilo kaj dobrega za to 
šolo si želim, da bi to, kar načrtu­
jem, skupaj s kolektivom, realizirali 
in šolo dvignili še za kakšno stopni­
co višje. To je moj cilj in kot Izolan 
sem še posebej vesel, da lahko pri­
pomorem k temu. To je bila moja 
šola, ki sem jo obiskoval še kot uče­
nec, in je že stala stara južna zgrad­
ba ter obe novejši, in tukaj sem opra­
vljal tudi prvo službo, saj sem bil se­
dem let zaposlen kot učitelj razre­
dnega pouka. V Izoli sicer le eno 
leto, preostala pa v podružnici v 
Kortah. To je bil moj prvi kolektiv in 
kot kaže bo tudi moj zadnji, saj se 
bom potem upokojil. Moram pa po­
vedati, da je v današnjem sistemu 
menjava ravnatelja kar težka in to iz 
več razlogov. Čeprav smo se na pre­
hod zelo intenzivno pripravljali več 
mesecev, tudi ob sodelovanju moje 
predhodnice, ki si je želela čim bolj 
gladek prenos, to preprosto ni mogo­
če, če se ta zgodi na prvi dan šole. 
Zato že zdaj povem, da ko bom za­
pustil šolo, bom to naredil tako, da 
bom za uradno primopredajo izbral 
ustreznejši čas v letu.
- Verjetno je ta dan za primopreda­
jo najslabši v celem letu.
- Verjetno res. Idealno bi bilo, če bi 
posle uradno predali z junijem ali 
majem. Takrat ravnatelj že zaključi 
šolsko leto, ki je v teku, naslednik pa 
pripravi novo.

To se lahko uredi tako, da se ravna­
telj odloči, da ne zaključi mandata 
na dan, ko se mu izteče, ampak ne­
koliko prej.
- Morda bi se v šolstvu morali zgle­
dovati po nogometu?
- Tako je. No, druga težava, ki nas 
spremlja pa je hitra rast novih okužb 
covida. Ta različica, ki se zdaj širi, je 
zelo hitra in tudi nam se je že zgodi­
lo, da imamo v prvih dveh tednih 
dva oddelka v karanteni. Obdobje vi­
rusa, ob priporočilih pri organizaciji 
pouka, ki so jih pripravili na NUZ-ju, 
nam narekuje dodatno delo in nam 
otežuje kadrovsko sliko, saj potrebu­
jemo več ljudi za ohranjanje »me­
hurčkov« - skupin, ki ostajajo ves čas 
pouka in dejavnosti skupaj. Oddelke 
imamo izključno v eni učilnici, ni or­
ganiziranega kabinetnega pouka kot 
smo ga vajeni, manjše je število 
otrok, ki se ne smejo mešati pri po­
daljšanem bivanju, kar pomeni še 
nekaj učiteljev več. S to težavo se so­
očajo po celotni Sloveniji in to pome­
ni primankljaj kadra na nivoju drža­
ve, ne samo v zdravstvu, ampak tudi 
v šolstvu.
- Omogoča ministrstvo dodatne za­
poslitve?
- Že v času, ko sem bil še na ministr­
stvu, smo dali navodila glede zapo­
slovanja tudi študentov. To je ostalo 
in tudi ministrstvo nam prihaja na­
sproti in nam za nekatere dejavnosti 
dovoljuje zaposlovanje študentov za 
določen čas, seveda pa ne za glavni 
pouk. Naše delo je, da iščemo čim 
bolj strokovno usposobljen kader, 
ko pa vidimo, da ne gre, malo spusti­
mo kriterij, ampak čim manj.
- Uspete zadostiti zahtevam NIJZ- 
ja kar se tiče prezračevanja prosto­
rov?
- Kar sem uspel v teh prvih mesecih 
videti je, da je naša šola dobro poskr­

bela za zaščitno opre­
mo. Otroci, ki recimo 
pozabijo masko, jo 
lahko dobijo na šoli, 
pripravljene pa imamo 
tudi protokole varno­
sti in ravnanj, ki smo 
jih letos še posodobili. 
Tukaj imam v mislih 
prezračevanje učilnic, 
delo v knjižnici, v je­
dilnici, prezračevanje 
hodnikov ter kdo je za 
to zadolžen. Opravil 
sem tudi nekaj popol­

danskih in večernih obhodov, da se 
prepričam, kako čistilke pripravijo 
prostore za naslednji dan in moram 
povedati, da so zelo skrbne pri raz­
kuževanju miz, prostorov in tudi 
predmetov, ki se jih pogosto dotika­
mo, kot so na primer kljuke, pipe, 
obešalniki... Priznati moram, da sem 
zadovoljen s tem, kar se dogaja, lah­
ko pa se seveda še izboljšamo.
- Kako pa se pravil držijo otroci?
- Otroci so pač otroci (smeh). Vsake 
toliko je treba kakšnega opozoriti, da 
se masko nosi tudi čez nos, ampak 
opažam, da se velikanska večina 
otrok, lahko bi rekli 99 odstotkov, 
pravil drži. Imamo pa tudi takšne 
primere ko starši za svoje otroke ne 
želijo, da nosijo masko in ne prizna­
vajo tega, kar se varnosti pred Covi- 
dom-19 tiče. V teh primerih smo 
malo nejevoljni, saj imamo s tem do­
datno breme. Otroku ne otežujemo 
obiskovanja pouka, vendar poskuša­
mo motivirati tako starše kot učence, 
da bi pristopili k zaščiti, ki ščiti vse 
nas. Konec koncev, najprej njega, 
nato pa tudi ostale, če pride do okuž­
be. Žal mi je, da teh nekaj staršev 
tega ne upošteva, ampak v tej demo­
kraciji in svobodi pač tako razmišlja­
jo, čeprav odloki pravijo drugače.
- Odloki zahtevajo, da učenci od 
petega razreda navzgor stalno no­
sijo masko.
- Tako je, maska se nosi tudi pri pou­
ku. Pri mlajših tega sicer ni, sem pa 
opazil, da tudi v nižjih razredih ne­
kateri masko stalno nosijo. Očitno so 
osveščeni, čeprav zanje to ni zahte­
vano. Kar se pa tiče zunanjega dela, 
pa se otroci igrajo, lovijo, se dotikajo, 
imajo »njihove« socialne stike, ki so 
jih lani tako pogrešali. Tudi med po­
čitnicami so se pogrešali, zato jih 
moramo zdaj opozarjati, da naj ven­
darle ne hodijo toliko skupaj, še zla­

sti zdaj, ko so se začele pojavljati 
okužbe. Zabeležili smo že dve potr­
jeni okužbi pri odraslejših otrocih.
- To so tisti, ki se samotestirajo?
- Ja, tudi tako se je zgodilo. Samote- 
stiranje je bilo namreč pozitivno, na 
kar so nas opozorili starši otroka. 
Okužbo je bilo sicer treba potrditi še 
s PCR testom, ki pa ga je otrok opra­
vil šele v ponedeljek, medtem, ko se 
je zadeva začela že v soboto, nedeljo 
in smo za oddelek preventivno odre­
dili izobraževanje na daljavo. Če 
okužba ne bi bila dokazana, bi se 
lahko naslednji dan otroci vrnili v 
šolo, ampak test je bil pozitiven, 
tako da se je izkazalo, da smo ravna­
li prav. To se bo stalno dogajalo, ves 
čas se moramo odločati. Ravnatelji 
in vodstva šol smo dobili pravico, da 
o tem tudi sami odločamo, seveda 
usklajeno z NUZ-jem. Na šolah lah­
ko karanteno le priporočamo, ne 
moremo pa je odrediti, saj to odreja 
NIJZ. Odrejamo pa izobraževanje na 
daljavo. Je pa to seveda stvar odloči­
tve, debate in skupinskega dela vod­
stva šole in učiteljev v oddelku. Po­
skušamo čim bolj ugotoviti, katere 
in kakšne stike je otrok imel. Je bil 
na avtobusu? Je bil še s kom v stiku 
v jedilnici? So se morda družili po 
pouku? Vse to zberemo in ocenimo, 
kje so bili rizični stiki in nanje opo­
zorimo. Če se je nekdo iz drugega 
oddelka izven šole družil z otrokom, 
ki je okužen, pokličemo tudi njego­
ve starše in jim svetujemo, da tega 
otroka obdržijo nekaj dni v samoi- 
zolaciji, tudi če njegov oddelek ni šel 
v karanteno. V tem primeru gre za 
obdobje šestih dni.
- To pa je vse dodano k vašemu 
delu.
(Smeh). Ja, postali smo malo epide­
miologi, malo zdravniki, malo tudi 
terapevti za družine, ki nas sprašuje­
jo, kaj narediti v teh primerih. Je pa 
šola res kraj, kjer se zberejo infor­
macije. Tudi učenci nam povedo, s 
kom so se družili in s kom so bili po 
šoli, kar pogosto starši niti ne vedo, 
tako da je zadeva zelo zanimiva, a 
tudi zelo resna. Skrajno resna. Vsak 
tak primer preučimo in ocenimo, kaj 
narediti, kako ukrepati.
- Pa se vam zdi, da otroci to jemlje­
jo resno?
- Mislim, da ja. Po okužbi, ki smo jo 
zaznali v nedeljo in izdali odredbo o 
izobraževanju na domu, sem nasle­
dnji dan po šolskem ozvočenju spo­
ročil otrokom, kaj se nam je zgodilo, 
da je eden od oddelkov šel v karan­
teno, ker se je pojavila okužba in da 
jih prosim, da dajo masko tudi na 
nos, da so malo bolj pozorni in naj 
dosledno spremljajo počutje in tako 
naprej. No, razredniki so mi poveda­
li, da se je ozvočenje dobra slišalo in 
da so otroci pozorno poslušali. Za­
vedajo se, da zdaj gre za njih.

AM, nadaljevanje prihodnjič
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Najbolj se bojim tega, da ne moreš dihati
Mario Gasparinije doktor, Tisti iz generacije povojnih zdravnikov, ki so pri ljudeh vzbujali veliko 
spoštovanje in zaupanje. Bilje predstojnik in direktor izolske bolnišnice, bil je izolski župan in 
predvsem je bil ljudski človek. Kaj pravi o nezaupanju ljudi v zdravstvo in cepljenje v boju z virusom..

Ugotovitev tedna:
Nobena občinska oblast si doslej ni 
upala zapreti Sončnega nabrežja in 
Velikega trga za promet z motorni­
mi vozili. Aktualna si upa. Vsaj del­
no ju bodo zaprli že pred novim le­
tom, ko se bodo začela gradbena 
dela pri prenovi ribiške infrastruk­
ture.

- Mislim, da je za sedanji odnos kri­
va politika, ki se je vrinila v zdra­
vstvo. To seveda vpliva na obnaša­
nje ljudi, zdravnikov in tistih, ki 
niso zdravniki pa se z zdravstvom 
ukvarjajo. Mislim, da je sedanje 
politično vzdušje v Sloveniji obču­
titi tudi v zdravstvu in če nimamo 
zaupanja v politiko ne zaupamo 
niti zdravstvu. Moram pa takoj po­
vedati, da zdravniki še vedno dela­
jo v skladu s Hipokratovo prisego 
in z znanjem, ki so ga pridobili z iz­
obraževanjem na fakulteti in ka­
sneje z dopolnilnim izobraževa­
njem, ki je tako rekoč stalno in nuj­
no. Prepričan sem, da delajo pošte­
no, čeprav se tudi v zdravniških vr­
stah, tako kot povsod v življenju, 
najde kdo, ki ni takšen oziroma 
enostavno ne zmore kvalitetno 
opravljati tega dela. Ampak takšnih 
ni niti za vzorec. Naša medicina je 
še vedno na visokem nivoju in ji 
lahko zaupamo.
- Bili ste poslanec v državnem 
zboru, bili ste izolski župan, torej 
veste, da ima politika vpliv tudi 
na zdravstvo.
- Seveda. Politika ima vpliv na vse. 
Na zdravstvo pa še posebej ob ta­
kšnih situacijah kot je ta, ko ne 
vpliva le s političnimi ampak tudi z 
ekonomskimi vzvodi, recimo ob 
nabavi zaščitnih sredstev in apara­
tur. Seveda so se nekateri zdravniki 
podredili tej politiki in zagovarjajo 
tudi tisto, kar morda ne bi bilo tre­
ba.
- Ste se v svoji zdravniški karieri 
že srečali s takšno pandemijo?
- V taki obliki nikoli. Seveda smo 
imeli različne gripe ampak takih 
razmer nismo bili vajeni. Vemo, da 
smo imeli pri otrocih vrsto bolezni, 
ki pa smo jih v glavnem ustavili in 
to le zahvaljujoč cepljenju.

Nam je bilo jasno: če se bomo cepili 
ne bomo zboleli za katero od nale­
zljivih otroških bolezni in pri tem 
smo bili zelo uspešni. Seveda pa je 
treba vedeti, da je vsak človek la­
stnik svojega imunskega sistema, 
ki ni enak drugim in zato vsak člo­
vek na svoj način reagira na bole­
zen in tudi na vakcino. Zato se tu 
in tam zgodijo kakšne nezaželjene 
komplikacije, vendar je tega res 
malo in zato ne razumem nekoga, 
ki je zdravnik, da je proti ceplje­
nju. Morda je k temu prispevalo 
tudi dejstvo, da je vsaka takšna 
pandemija tudi dobra priložnost za 
zaslužke, tako tistih, ki izdelujejo 
medicinske pripomočke in zdravi­
la, kot tistih, ki jih kupujejo, proda­
jajo in na koncu tudi predpisujejo 
pacientom. In gotovo tudi denar 
prispeva k nekaterim odstopanjem 
posameznikov.
- Vi ste se cepili?
-Seveda. Cepil sem se že v začetku 
leta in sem glede tega dokaj brez 
skrbi. Sicer nisem najbolj reden ce- 
pilec. Tudi za gripo se nisem cepil 
vsako leto, ampak ko se mi je zdelo, 
da mi bo prišlo prav, sem se cepil 
tudi za gripo. V bolnici smo imeli 
teden za cepljenje in takrat smo se 
cepili skoraj vsi.
- Vas vaši nekdanji pacienti in 
znanci sprašujejo tudi kaj v zvezi 
s Covidom?
- Seveda. Vedno je bilo tako, da so 
me povprašali za nasvet, čeprav je 
res, da sem jaz v bolnici delal na 
specifičnem oddelku, kjer smo skr­
beli za posebne vrste bolnikov, a 
me sprašujejo tudi danes.

..Telefon kar pogosto zvoni in lju­
dje me vprašajo za nasvet glede 
bolezni in cepljenja. Ne vem, če ga 
potem upoštevajo, ampak jaz jim 
svetujem naj se cepijo, seveda pa 
se vsak odloča sam. “
Mi pa gre na živce, ko poslušam 
razlage o tem, „zakaj bi se cepil, da 
bodo nekateri zaslužili velike de­
narje, na naš račun." To je tudi res, 
ampak jaz v prvi vrsti branim 
sebe in moje domače ter bližnje 
in to je moja prva in najpomemb­
nejša odločitev.

Tudi jaz srečujem ljudi, ki mi pravi­
jo, kaj se bom cepil, saj se nisem 
nikoli cepil pa sem vedno zdrav, 
skoraj ne jemljem tablet in tako na­
prej. Ja, tudi to je res, ampak člo­
vek zelo spremeni mnenje, ko ne 
more dihati in je dva tedna na re- 
spiratorju. To, da ne moreš dihati 
je nekaj najhujšega, kar se ti lahko 
zgodi. Jaz se ne bojim bolečine, bo­
jim pa se tega, da ne moreš dihati. 
Bojim se respiratorja. To je res 
hudo. Ko ti zmanjka zraka je zares

Mef

Varčevanje z energijo v gospodinjstvih
Mestna knjižnica Izola vabi v torek, 21. septembra ob 18.00 na brezplač­
no delavnico Varčevanje z energijo v gospodinjstvih, kjer bodo govorili 
o ukrepih za zmanjšanje rabe energije, ugotavljali kako razumeti polo­
žnice za energijo, izvedeli kako narediti analizo svoje porabe energije in 
vode, predstavili nasvete za zmanjšanje rabe energije, ter predstavili in­
formacije kje dobiti dodatno brezplačno pomoč in podporo.
Zaradi novega korona virusa smo v zadnjem letu večino časa preživeli 
doma. Poleg vseh negativnih posledic, je to pomembno vplivalo tudi na 
povečano rabo energije in vode doma, s tem pa tudi stroškov. V državah, 
kjer so analizirali spremembe porabe, ugotavljajo, da se je poraba energi­
je v gospodinjstvih v tem času zvišala za približno 10%. Torej toliko višji 
so tudi naši stroški, zato je smiselno razmišljati o tem kako zmanjšati rabo 
energije in vode v našem gospodinjstvu.
Evropski projekt EmpovrerMed je namenjen zmanjševanju rabe energije 
in energetske revščine. Izvajajo tudi brezplačno energetsko svetovanje na 
domu, ki vključuje analizo porabe električne in toplotne energije ter vode, 
specifične nasvete za varčevanje ter paket naprav za varčevanje z energijo 
in vodo (varčne sijalke, tesnila za okna, varčevalni nastavki za pipo in 
tuš idr. - odvisno od potreb gospodinjstva). Na podlagi obiska ener­
getskega svetovalca ter dodeljenih brezplačnih naprav za varčeva­
nje gospodinjstvo privarčuje v povprečju 80 EUR na leto.

Delavnico izvaja- dr. Tomislav Tkalec 
Focus. društvo za sonaraven razvoj
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Rokometaši sanjsko začeli
NOGOMET
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Izolani začeli z zmago
3. SNL - zahod 
Rezultati 5. kroga
Brinje Grosuplje - Arol Škofja Loka 4:0 
TKK Tolmin - Tinex Šenčur 1:1 
Slovan - Eksist Žiri 1 : 3 
Brda - Farna Vipava 0 : 3 
Postojna - Adria 2 : 2 
Sava Kranj - Šobec Lesce 0 :1 
Elta Izola - Svoboda Ljubljan 2 :2

Elta Izola - Svoboda Ljubljan 2 :2
Izola (Mestni stadion Izola), so­
dniki: Podgoršek Marko, Bensa 
Uroš, Krsnik Luka, gledalcev 80 
Elta Izola: Bičid Nick, Požrl Jurij, 
Pucer Abel (66' Terčič Andrej), 
Pavič Antonio, Čavalič Amir, Ple- 
tikos Chris (53' Žitko Jure), Vu­
kelič Marko, Požrl Rok (77' 
Ahmetovič Adnan), Opara Žiga, 
Kalizan Matija (66' Štromajer 
Jaka), Rodica Tomaž (53' Šolaja 
Maj)
Strelci: 1 : 0 (27') Vukelič Marko, 
2 : 0 (38') Rodica Tomaž, 2 : 1 
(54') Zulič Din, 2:2 (64') Sprinč- 
nik Žan

ROKOMET
Ne sprašujte Krko za Poberaja
Krka - Butan plin Izola 26:27 
(14:13)
Butan plin Izola: Poberaj 12, Ni­
količ 8, Jurič 4, Brumen 2, Ga­
šperšič 1, Komel, Orbanič, Be- 
krič, Galina, Jeseničnik, Konig, 
Kocjančič (V), Dolenc, Božič, 
Gregorič (V). Trener: Luka Volk.

Glede na to, da so se Novomešča- 
ni po izpadu iz prve lige precej 
okrepili, so bili glede na ta poda­

tek ter domači parket tihi favoriti. 
Vendar so naši fantje, ki so na Do­
lenjskem nastopili številčno okr­
njeni, z brezkompromisnim na­
stopom dokazali, da imena niso 
vse, ampak štejeta želja in srce. 
Zmaga je minimalna, a to ni bi­
stveno. Pomembni sta dve točki 
in pozitiven štart v novo sezono, 
kar je Izolanom dalo pošten paket 
samozavesti ter optimizma. Vse­
kakor gre omeniti nastop Jakoba 
Urha Poberaja, ki je dosegel sko­
rajda polovico vseh izolskih go­
lov.
Po pričakovanju se je težek dvo­
boj za takšnega tudi izkazal. Uvo­
doma je tekma potekala med obe­
ma devet metrskima prostoroma. 
Prvi zadetek so v 3. minuti dose­
gli domačini, kmalu zatem pa so 
naši izenačili in za več minut za­
klenili svoja vrata. Zatem sta se 
ekipi izmenjevali v vodstvu, sicer 
pa je bil dvoboj v tem delu pov­
sem enakovreden, o čemer priča 
tudi dvanajstkrat izenačen rezul­
tat
Domačini so v nadaljevanju zače­
li še bolj napadalno ter po desetih 
minutah ob seriji obramb svojega 
vratarja prišli do štirih zadetkov 
naskoka (19:15). V izolskem ta­

boru je zazvonil alarm za minuto 
odmora, ki je zalegla, saj je usta­
vila nalet Krke. Prednost Novo- 
meščanov sta začela topiti tokra­
tna najboljša strelca Jakob Urh 
Poberaj ter Marko Nikolič. Ven­
dar so gostitelji vztrajali z učinko­
vitimi napadi, naši pa niso izgubi­
li upanja in so vztrajali po siste­
mu »krepat, ma ne molatl«. To se 
jim je obrestovalo v 53. minuti, ko 
je Poberaj s svojim desetim golom 
najprej izenačil na 23. točki, za­
tem pa postavil izid 23:24. Padel 
je še po en zadetek na vsaki stra­
ni, zatem pa je Poberaj zadel še 
dvakrat zapored ter v 60. minuti 
postavil izid 25:27. Krka je sicer 
znižala izid, kaj več pa jim naši 
fantje niso dopustili.
Prihodnji krog (18. 9. 2021) čaka 
Izolo prva domača tekma in sicer 
s Črnomljem (Kraška,19.00). Po­
goj za vstop v dvorano je PCT 
(prebolelost, cepljenje, testira­
nje).

Dekleta jutri start v 
prvenstvo
Tekma 1. kroga med TRGO ABC 
Izolo in Krko iz Novega mesta je 
bila prestavljena.

Uvodno srečanje bodo Izolanke 
odigrale že v petek (17. 9.) s Ptu­
jem. Tekma bi morala biti v ome­
njenem kraju, a so Ptujčanke 
brez dvorane, tako da bo tekma v 
Kraški. Zatem čaka Izolo še do­
mača tekma z ekipo Z dežele (25. 
9.).

VESLANJE
Mednarodna regata Beljak
Po tradicionalnem mladinskem 
šesteroboju je Beljak v soboto in 
nedeljo gostil še mednarodno re­
gato; prvi dan so se tekmovalci 
merili v predtekmovanjih, v ne­
deljo je organizator delil odličja. 
In nekaj teh so osvojili tudi vesla- 
čice in veslači iz VK Argo Izola.
V članski konkurenci sta zaneslji­
vo s konkurenco opravila tako 
Rajko Hrvat med člani, kot Nina 
Kostanjšek med članicami v 
enojcu. Mladinec Matej Marku- 
ža je v kombinaciji z Jurijem 
Korbarjem (Veslaški klub Lju­
bljanica) osvojil srebrno medaljo 
v dvojnem dvojcu za mladince, v 
enojcu pa zmagal v malem fina­
lu. Odličen nastop je uspel tudi 
mlajšim mladincem v dvojnem 
četvercu - Han Skenderovič, Jer­
nej Vuk, Luka Marič in Matia 
Benčič Lukač so že v predtekmi 
nakazali dobro hitrost, v finalu 
pa v zadnji četrtini proge "polete­
li" mimo konkurence do srebrne 
medalje! Med našimi najmlajšimi 
sta se najvišje povzpela David 
Rakar in Rok Valenčič, ki sta 
zmagala v konkurenci mešanih 
dvojnih dvojcev do 12 let, kjer sta 
bili tretji Lucija Jerman in Teja 
Vuk. Matija Peroša je v isti staro­
stni kategoriji osvojil bronasto 
medaljo v enojcu.
Vsi finalisti:
Rajko Hrvat -1. mesto člani eno­
jec, Matija Kocjančič - 6. mesto 
člani enojec, Nina Kostanjšek -1. 
mesto članice enojec, Matej Mar-

JUDO KLUB IZOLA
vabi vse otroke in mladostnike k vpisu v judo športno šolo 
KRAJ: telovadnica OŠ z italijanskim učnim jezikom Dante Alighieri 
(vhod s strani igrišča).
STAROSTNI SKUPINI:
Ml. dečki in deklice (od 7 do 9 let): ponedeljek, sreda in petek od 16.30 
do 18.00.
St. dečki in deklice (od 10 do 14 let): vsak ponedeljek, sreda in petek 
od 18.00 do 19.30.

Vse dodatne informacije:GSM: 031 625170; E-POŠTA: E-naslov: iztok 
.babic@siol.net;
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V novo sezono z novim trenerjemkuža - 2. mesto mladinci dv. Dvo­
jec, lian Skenderovič, Jernej Vuk, 
Luka Marič, Matia Benčič Lukač -
2. mesto ml. mladinci dv. Četve­
rec, Meta Jakovac, Andreja Juri­
šič - 8. mesto pionirke dv. Dvojec, 
Meta Jakovac - 6. mesto pionirke 
enojec. Matija Peroša - 3. mesto 
pionirji U12 enojec, David Rakar, 
Rok Valenčič - 1. mesto pionirji 
U12 mešani dv. Dvojec, Teja Vuk, 
Lucija Jerman - 3. mesto pionirji 
U12 mešani dv. dvojec

Šesteroboj v Beljaki
Na mladinskem šesteroboj u v Be­
ljaku je ekipa Slovenije osvojila 
skupno 4. mesto, a bila vseeno 
daleč od boja za prva tri mesta. 
Izmed predstavnikov izolskega 
Arga sta za najboljšo uvrstitev po­
skrbela oba dvojna četverca, saj 
so bronasto medaljo osvojili tako 
pionirke kot mlajši mladinci. 
Rezultati (VK Argo Izola):
Enojec pionirke: Andreja Jurišič 
(VK Argo Izola) 5. Mesto, Dvojni 
četverec pionirke: Tara Kos, Una 
Radonič (obe VK Bled), Maja Za­
gradnik (VK Piran), Meta Jakovac 
(VK Argo Izola) 3. Mesto, Dvojni 
četverec pionirji: Svit Dejak, Žan 
Razboršek (VK Piran), lan Benčič 
Lukač, Tomaž Turk (oba VK Argo 
Izola) 4. Mesto, Dvojni četverec 
mlajši mladinci: Luka Marič, Jer­
nej Vuk, Matia Benčič Lukač, Han 
Skenderovič (vsi VK Argo Izola)
3. Mesto, Dvojni četverec mlajše 
mladinke: Aja Donaval, Taryn Vo­
dovnik, Špela Gustinčič (vse VK 
Argo Izola) in Nika Janjuševič 
(Vk Bled) 4. mesto.

V soboto so novo prvenstvo z 
zmago začeli naši rokometaši, 
ki po izpadu iz prve lige v sezo­
ni 2021/22 igrajo v prvi B ligi. 
Druga sprememba je na njihovi 
trenerski klopi, kjer je doseda­
njega stratega Petra Božiča za­
menjal nekdanji igralec Izole 
Luka Volk. Odločitev o tem, na 
katero trenersko klop bo sedel v 
tem prvenstvu, zanj ni bila na­
ključje. Z novim trenerjem smo 
opravili pogovor pred začetkom 
prvenstva.
- Ja, sigurno. Ko sem končal igral­
sko kariero in začenjal trenersko, 
je bila vedno prisotna želja, da bi 
se vrnil domov v svoj matični 
klub. Pojavila se je priložnost in z 
veseljem sem sprejel to funkcijo.
- Kaj lahko rečemo o pripravlje­
nosti ekipe pred sezono?

- V pripravah smo kot vse ekipe de­
lali na fizični kondiciji in skušali 
vzpostaviti neke nove koncepte za 
novo sezono. Nekoliko nam je delo 
otežilo dejstvo, da so bili nekateri 
novi igralci v zaključni fazi rehabili­
tacije in nismo mogli na njih raču­
nati tako kot smo si želeli z uigrava- 
njem. Ampak poškodbe so del igre, 
delali smo z zdravimi igralci in me­
nim, da smo postavili trdno bazo 
oziroma osnovo za naprej.
- Verjetno je bilo uigravanje stalen 
del priprav.
- Ker je v ekipo prišlo nekaj novih, 
pa tudi starih igralcev, ki lani niso 
igrali zaradi poškodb ali drugih ra­
zlogov, je bil velik del našega dela 
pomemben za postavitev novega 
sistema tako v napadu kot obrambi. 
Nismo veliko spreminjali, ker smo 
koncept igre imeli že v poletnem 
času izdelan.

Zdaj počasi vpeljujemo te zadeve, 
čakamo da se kompletiramo in ver­
jamem, da bo vsako kolo boljše.
- V prvem krogu vas čaka srečanje 
s Krko. To bo dvoboj bivših prvoli­
gašev.
- Ja, Krka je lani kot mi izpadla. Le­
tos so zelo okrepili ekipo in so glav­
ni favorit za napredovanje. Igramo 
v Novem mestu, a se zagotovo ne 
bomo predali. Sicer bo LB liga kar 
zanimiva. Veliko ekip je pripeljalo 
igralce iz prve lige. Tako je tudi Kr­
ško resen kandidat za napredova­
nje, Mokerc ter Grosuplje napredu­
jeta iz leta v leto.... Mislim, da nas 
čaka ena zelo zanimiva sezona, kjer 
bo sploh na gostovanjih težko osva­
jati točke.
- Zna biti, da bi lahko bil za vse 
ekipe Covid 19 največji naspro­
tnik. Kako je s tem v moštvu?
- Ja na žalost se s tem srečujemo že 
tretjo sezono. Upamo, da se bodo 
tekme igrale po tekmovalnem spo­
redu in da bodo spet gledalci na 
tekmah. Mi bomo naredili maksi­
mum, da se temu v ekipi izognemo.
- Kakšne so smernice za prvo se­
zono: že takoj naskok na prvo me­
sto ali graditi kakovostno ekipo?
- Ne bi rad govoril o nekih imperati­
vih. Dejstvo je, da imamo kvalitetno 
ekipo in odlične pogoje za delo. 
Moramo iti korak za korakom, ime­
ti neko jasno vizijo in se postopno 
dvigati. Mislim, da če bomo pravi, 
smo lahko na vsaki tekmi konku­
renčni. Zagotovo bomo skušali že 
letos napasti prva mesta. Liga je 
močna, konkurentov je dosti, am­
pak to nam bo dodaten motiv, da 
pokažemo svojo kakovost.

BV

Priprave mladih izolskih rokometašic
V začetku avgusta so pričele z vadbo mlade izolske rokometašice stare 
od 10 do 13 let. Za spremembo pa v tem času ni bila v ospredju roko­
metna žoga, temveč so mlade igralke spoznavale druge športe. Kolesa­
rile so po Parencani, igrale odbojko na mivki, rolale, vadile plavanje, v 
Žusterni pa se seznanile s supanjem in vožnjo kajaka. Zadnji teden 
pred šolskimi počitnicami pa je bil namenjen skupnim pripravam v 
Stopičah pri Novem mestu. Tam so uživale v rokometni vadbi in igra­
nju tekem proti vrstnicam ŽRK Krka. Najlepši spomini pa bodo ostali 
na trenutke skupnega druženja in zabave.

ŠPORTOR ŠOLA RIRESTRHL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD 2'8 LET

ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA
Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 

SPORTNASOLAMAESTRAL@GMAILCOIVI
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20 let kasneje
Dvajset let je minilo od tistega 11. septembra, ko so Združene države 
in posebej New York, z njimi pa ves televizijski svet, videli, kako 
izgleda vojan od blizu. Videla je to tudi Izolanka Anica Radočaj.
Tistega dne je bila na obisku pri 
sorodnikih v New Yorku in ko se 
je svakinja vrnila domov ji je po­
vedala, da je letalo priletelo v eno 
od stolpnic Svetovnega trgovske­
ga centra. Medtem se je drugi 
stolpnici približevala pika, ki je 
postala letalo in čez nekaj trenut­
kov je spet počilo. Šele kasneje so 
izvedeli kaj se je zgodilo in 
vzdušje v mestu je bilo tako mo­
reče, da se je vrnila domov prej 
kot je nameravala, saj se je mesto 
povsem spremenilo. Pred tem so 
sicer že doživeli alarm med obi­
skom enega od trgovskih centrov 
in zato ji res ni bilo več do Ameri­
ke in do New Yorka. Ko se danes 
spominja tistega dne ji je še ve­
dno tesno pri srcu in prepričana 
je, da čez lužo ne gre več.

- uzr li ..* ;rvi ,,

GLEJ, LETALO GRE V HIŠO
-tvarini« m.■■".ir-k. «iiromt. »■ ntn iimrn. .. .

Izlet za praznik
V soboto, 11. septembra smo si članice KD Korte privoščile izlet, ki smo 
ga posvetile prazniku vrnitve Primorske k matični domovini.
Prva postaja izleta za prijetno sprostitev, osvežitev znanja in nekaj zdaj že 
zelo potrebnega in nujnega ženskega druženja, je bila v Botaničnem vrtu 
v Sežani ob vili Mirasasso iz leta 1848, po katerem nas je dobro uro vodil 
tam zaposleni mladi vrtnar Janez. Razkazal nam je notranjost spomeniško 
zaščitenega objekta z na stotine eksotičnih rastlin. Sledil je sprehod med 
veličastnimi drevesi po parku. Izvedele smo marsikakšno zgodovinsko za­
nimivost iz preteklosti vrta.
Našo pot smo nadaljevale mimo Kosovelovega Tomaja in Dutovelj proti 
Štanjelu. Tam smo se podale na ogled tega čudovitega mesteca. Naša čla­
nica, zgodovinarka Bojana, nam je predstavila zanimivosti iz burne, tudi 
tragične preteklosti in opisala glavne arhitekturne značilnosti. Grad Šta­
njel je eno največjih grajskih poslopij na Krasu in prevladujoč del starega 
naselja in je zdaj končno popolnoma prenovljen. Prvotno manjše srednje­
veško poslopje je bilo v lasti goriških grofov. V 16. stoletju so ga podedova­
li Habsburžani in ga dali v fevd grofom Cobenzlom, ki so z nekaj premori 
vladali do 1810, ko je rod izumrl. Nato je grajski kompleks zamenjal kar 
nekaj lastnikov, zadnjič je bil, tik pred 2. sv. vojno, temeljito prenovljen v 
času županovanja arhitekta Maksa Fabianija. Sledil je ogled mesteca z 
znamenito kraško hišo in drugimi značilnimi stavbami, povzpele smo se 
tudi na Gledanico, najvišji razgledni vrh, in se spustile do slikovitega Fer- 
rarijevega vrta.
Sledila je pot po Vipavski dolini do Mirna in na Cerje, veličasten Pomnik 
miru, poklon vsem braniteljem slovenske zemlje.
Tu se ob prostranih razgledih umiriš, v notranjosti stolpa pa se zamisliš in 
premišljuješ o človeških zablodah in stranpoteh; koliko gorja lahko en 
sam človek ali skupina nadutih pohlepnežev povzroči narodu in vsemu 
človeštvu...
Na Cerju je v notranjosti urejena zbirka zakladov zgodovine in umetnosti, 
posvečena 1. svetovni vojni. Vsebina razstav preko različnih obdobij slo­
venske zgodovine povezuje preteklost od prazgodovine, preko obdobij 
vojn in prihodnost, ki jo simbolizira sedma etaža z razgledom na vrhu mo- 
numenta. Tu se ob čudovitem vremenu, kakšno je bilo ta dan, odpre po­
gled na Vipavsko dolino, Trnovski gozd, pogled poseže tja do Jadranskega 
morja, južnih Dolomitov, pa do naj višjih vrhov Julijcev s Kaninom, Krnom 
in Triglavom.
Popoldne smo se odpeljale še na kulinarični del izleta - v vipavski Podfa- 
rovž, gostišče ki se nahaja tik ob izviru reke Vipavein k vipavki Marjanci 
kjer smo se posladkale še z njenim božanskim sladoledom.
Tak dolgo željeni in težko pričakovani izlet za popoln odklop od skrbi in 
tegob, si bo treba še kdaj spet omisliti!
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Palma je med najbolj branimi
Knjiga Palma Berta, izolske avtorice Patricije Sosič Kobal, je ena naj­
bolj izposojanih knjig tega poletja v izolski in koprski knjižnici. Seve­
da je posledično tudi ena najbolj branih v akciji Primorci beremo, kar 
veseli tako avtorico kot tudi Mestno knjižnico Izola, ki je knjigo založi­
la. Tako smo slišali tudi na torkovi predstavitvi v vrtu izolske mestne 
knjižnice, ki je sledila tisti v atriju koprske knjižnice.
Avtorica je v sproščenem pogovoru najprej povedala, da je v ustvarjanju 
že od najmlajših let, nato so sledila leta sodobnega plesa in baleta v Ple­
snem studiu Lai in kasneje v skupini Erato, vmes je bilo kratko obdobje 
sodelovanja v gledališki skupini Steps, nato pisanje poezije in sodelovanje 
v lutkarski skupini. Tam je nastala tudi radijska igra oziroma nekakšen 
radijski mjuzikl, ki še čaka na založnika ali predvajanje na Radiu. Pesmi je 
izdala v dveh samostojnih zbirkah, drugo tudi v italijanskem prevodu Jol- 
ke Milič. Palma Berta pa je njeno prvo izdano prozno delo, ki je izolsko 
in globalno hkrati. Avtorica sicer skozi pogovore živali in rastlin govori o 
človekovih posegih v prostor na poti k izolskemu svetilniku, a bi se zgodba 
lahko dogajala kjerkoli po svetu, saj gre za ravnanja, ki so povsod enaka. 
Človek pač posega v naravo po svoji podobi in pri tem pozablja, da so tudi 
živali in rastline živa bitja, ki jim s svojimi dejanji največkrat škoduje. 
Skratka, Palma Berta je knjiga, ki jo lahko berejo otroci a jo bomo razume­
li tudi odrasli. Če bomo le hoteli.

7 kilogramov do sreče
Pri špini v Ljubljanski ulici bodo v petek, 24. 
septembra ob 18.00 predstavili nadaljevanje ro­
mana 7 kg do sreče, pisateljice, prevajalke, 
filmske in gledališke igralke, odlične pedagogi­
nje in pesnice, Maje Gal Štromar, ki je po rodu 
sicer Koprčanka a živi in ustvarja v Ljubljani. 
Pregled njenih del je impozanten, Maja je namreč 
svobodna umetnica, ki se preživlja s tem, kar 
ustvari. Odigrala je že 14 gledaliških vlog, petnajst 
filmskih ali v televizijskih produkcijah, sodelova­
la na različne načine pri 87 gledaliških, filmskih, 

televizijskih radijskih in drugih projektih, napisala 7 dramskih in 5 proznih 
besedil, 4 pesniške zbirke in 7 romanov, 7 radijskih iger in 2 literarno di­
daktični deli in 14 prevodov različnih literarnih del.
Srečali se bomo z izjemno ustvarjalko, ki je, med drugim, prejela tudi Se­
verjevo nagrado, trenutno pa predstavlja drugi del romana 7 kg do sreče, 
ki nas je popelje v magični svet ženske srednjih 
let, v svet gledališča, intrig, ljubezenskih pustolo­
vščin, pa tudi vsakdana, kjer junakinja, Mara Vo­
dopivec, pri skoraj petdesetih ugotavlja, da ji naj­
boljše gledališke in filmske vloge vse bolj polzijo 
iz rok ter letijo v naročja dvajset let mlajših in vit­
kejših kolegic. Spoznanje jo pahne v obup, sploh 
ker ima po mnenju številnih iz njenega posla 
(vsaj) 7 kilogramov preveč, za povrh pa ji mlajša 
kolegica izpred nosa spelje življenjskega partner­
ja. Bo Mara našla srečo, če bo obtesala svoje telo 
in si čelne gube zgladila z botoksom? Rešitev še 
zdaleč ni tako enostranska

llMEs
2 rfrrri

ars longa, vita brevis
»Umetnost je trajna, življenje je kratko"

V rubriki ki je namenjena opozarjanju na ustvarjanje izolskih in istr­
skih pesnic in pesnikov, urednica Dorina Beržan danes predstavlja 
eno od mlajših izolskih avtoric, ki je nase opozorila s proznim delom, 
piše pa tudi poezijo, igra klavir in počne še množico stvari. Njeno ime 
je Tina Pegan in je našega mesta list..

V njenih čevljih

Gledam jo kakor psiček, 
ki čaka na toplino dotika,

kakor hrepeneče poulično ščene, 
navajeno brc.

»Miruj, neučakano dete, miruj,« 
je dejala hripavega glasu.

Z nagubanimi rokami mi je česala 
in izmenično gladila neukrotljive lase.

»Sedaj si imela obute moje čevlje.
Zdaj veš, od kod vsi tej mravljinci po nogah.
Sedaj veš, da ima tišina svoj izvorni zvok...«

Njenega dotika tokrat nisem začutila. 
Vznemirila meje spoved, 

zaprašen val besed, 
povedanih v eni sami sapi.

Njegova gostost me je oddaljila 
od lahkotnosti domačega maestrala.

Zrem proti obali.
V meni nekaj zahaja.

Neukrotljivost je spletena.
Pogled usmerjam proti njej, 

ki me zasleduje.
Mirovala je ob valobranu.

Ponosno je nosila v kito spletene neukrotljive lase.

Tina Pegan
Tina Pegan (1983) je etnologinja in kulturna antropologinja, pisateljica 
in pesnica, doma iz Izole. Poezijo piše že od malih nog, zlasti v angle­
škem in italijanskem jeziku. V najstniških letih je tako kot danes rada 
pisala o eksistencialnih tematikah, napisana dela pa je nato obredno 
zakurila. Leta 2020 je prejela naziv karantenske poetese. Sledile so 
objave njene poezije v zborniku Reke in Pesem.si 21. Na začetku leta 
2021 je izdala pri založbi Primus svoj leposlovni prvenec, dokumentar­
no literaturo za odrasle z naslovom 182 
dni: življenje na psihoterapevtskem 
oddelku. V delu, ustvarjenem med ka­
ranteno, obravnava perečo problematiko 
stereotipov in predsodkov do duševnih 
bolezni in bolnikov, interniranih v eni iz­
med slovenskih psihiatričnih institucij.
Preko dnevniških zapisov na lahkoten in 
realističen način obravnava stisko, ob­
čutke osame, obupa in iskanja smisla, ki 
jih je pri mnogih povzročila tudi prisilna 
izolacija med pandemijo.

Trenutno pili svojo pesniško zbirko, za 
katero si želi, da bi nekega dne ugledala 
luč sveta.
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18.30 Vrt Mestne Izola HHHHHHHMJHII
Srečanje bralnega kluba Kira knjiga.

Agata Tomažič: NOŽ V USTIH
19.00 Manziolijeva palača

Odprtje skupinske razstave slikarske skupine

LA MACIA

20.00 Park Pietro Coppo

Koncert RIDERS
ob 14.00 Mestna knjižnica

Delavnica za otroke

Očala za virtualno resničnost
ob 19.00 Galerija Insula

Otvoritev razstave

SPEKULA 2021 Pollen Suraces - Prašne 
površine - Umetnost kot misel o naravi

od 20.00 Park Pietro Coppo

koncert 2b

21.9. torek
18.00 Manziolijeva palača Wine Bar

Predstavitev knjige

Vedute di Isola dMstria
23.9. četrtek
19.00 Letni kino Arrigoni

Podelitev priznanj izolskim športnikom
19.00 Mestna knjižnica Izola

Cikel ruskega filma: BelO pUŠČdVSkO SOnCG
24.9. petek
18.00 Largo pri špini - Ljubljanska ulica

Predstavitev knjige:

Maja Gal Štromar: 7 kg do sreče (2)

AGATA TOMAŽIČ je vsestranska besedna ustvarjalka, ki s svojimi domislicami 
in uvidi napolnjuje tako profile različnih družbenih omrežjih kot strani v knji­
gah, naj bodo pre-vodne, soavtorske ali pa samostojne, kakršna je njena četr­
ta, kratkoprozna zbirka NOŽ V USTIH (Goga, 2020). Zgodbe Agate Tomažič tudi 
kadar so postavljene v oddajen čas in prostor, govorijo o tukaj in zdaj - o tem, 
kako (stari in mladi) živimo sami s sabo in drug z drugim, kako smo frustrirani, 
kako v skrbeh, kako nosimo težo svojih (davnih) odločitev... Bralni klub Kira 
knjiga vodi literarna kritičarka in prevajalka DIANA PUNGERŠIČ. Udeležba v 
bralnem klubu je brezplačna.
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Galerija InsulaPSM^^ol^^B
Petek, 17.9 ob 19.00, otvoritev razstave

Specula 2021 
Prašne površine

Galerija Plač lzolanov_
Razstava ladijskih modelov

Vse izolske barke

Galerija Alga
razstava

Teo Tavželj 
SREBRNI JUNAKI 

SREDNJEGA SVETA

Mestna knijžnica IzcHiHHHHHBHi
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

1. Lilijana Hrvatin
Kamnite klopi

2. Jožef Fabijan
Dolg čas(na) dirka

3. Marija Grižonič 
Tokrat malo bliže

Sončna dvorara™^™*™*!^*
Nova razstava

Denis Dražetič
PORTRETI 11

S

SPECULA 2021 - prašne površine
V petek, 17. septembra ob 19. uri bodo v Galeriji Insula, v sodelovanju v so­
delovanju s Pedagoško fakulteto Univerze na Primorskem, pripravili tretjo 
edicijo Spekule 2021, razstave s podnaslovom PRAŠNE POVRŠINE - Umetnost 
kot misel o naravi.
Razstava zajema videnje so­
dobnih smernic kulturno- 
umetnostnih pojavov, ume­
stitev umetniških del v odno­
su z naravo, skrb zanjo in za 
njeno ohranitev.
V galeriji Insula v Izoli se pod 
okriljem manifesta Spekula 
predstavljajo pomembni av­
torji aktualne sodobne vizu­
alno umetniške scene, ki se 
pojavljajo v nacionalnem in 
mednarodnem okolju in so 
priznani kot visokokakovo­
stni in referenčni avtorji s 
strani stroke.
Miha Štrukeljje slikar in eden 
vidnejših predstavnikov sli­
karstva srednje generacije 
obravnava podobo in njeno 
razsežnost tako na slikarskem 
nivoju kot urbani prostorski 
asimilaciji razsežnosti vizualne umetnosti. Štrukelj je med raznim svojim delom 
predstavljal slovenijo na beneškem bienalu leta 2009, prejel nagrado Pollock- 
Krasner Foundation, nagrado The Henkel Dravving Award, itn.
Uršula Berlot je predstavnica video umetnosti in novih medijev z obravnavo or­
gansko in algoritemsko generiranih podob. Avtorica je prejemnica številnih na­
grad, med njimi tudi priznanje Riharda Jakopiča, Zveze društev slovenskih likov­
nih umetnikov, Ljubljana, nagrade Schering Stiftung, rezidence v Kunstlerhaus 
Bethanien 2007, Berlin, nagrade L'exposition annuelle: Artistes en residence a 
la Cite Internationale Universitaire de Pariš, Pariz itn.
Maja Smrekar raziskuje polje med znanostjo in umetnostjo in jo uvrščajo med 
predstavnike tako imenovane hibridne umetnosti. Razstavljala je v preko 20-ih 
državah in izvedla več kot 100 razstav. Njena delo so bila razstavne v: MAXXI - 
National Museum of 21st Century Art in Rome (ltaly), ZKM Karlsruhe (Germa- 
ny), Musee de THomme (Pariš, France), MAK Vienna / Vienna Art Week, Kun- 
sthaus Wien. Med pomembnejše nagrade vsekakor sodi Zlata Nika iz festivala 
Ars Electronica, nagrada Prešernovega sklada.
Peter Purg je avtor čigar izkušnja je tako na teoretski kot na performativni ravni 
ključna za izoblikovanje skupinskega manifesta v obliki grajene podobe in hibri­
dnih objektov. Avtorje med številnimi svojimi prispevki in nominacijami tudi v 
vlogi kustosa oz. vodja projektov, kot. npr. Pixxelpointa, MAST - Master Module 
in Art, Science and Technology, DIVA - Art:Biz Innovation Ecosystem (Interreg ŠI­
IT), konS - investigative art platform itn.

umetniški vodja, izr. prof. dr. Tilen Žbona 
Univerza na Primorskem, Pedagoška fakulteta

Lahko bi bile tudi prave
V Plaču Izolanov so v soboto odprli razstavo ladijskih modelov, ki so jih izde­
lali člani modelarske sekcije izolske ..tretje univerze" in nekateri drugi izolski 
modelarji. Na ogled so najbolj znana izolska ribiška plovila, od kaiča do Ježa, 
pa tudi legendarni policijski čoln in nekaj jadrnic. Otvoritev in splovitev treh 
bark v mandraču je posnel Dragan Sinožič, ljubitelje ribištva pa je na obisk 
Ribiškega muzeja v Križu povabil Franko Košuta, ki so ga v Izolo zvabili mo­
deli izolskih mojstrov modelarstva. Razstava bo odprta do naslednje sobote, 
posebej pa priporočamo ogled otrokom vrtca in osnovnošolcem.
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Redarji so zaenkrat najbolj medobčinski
Redarstvo, inšpekcija, a tudi notranja revizija in civilna zaščita so prve službe, 
ki so se v slovenski Istri zares povezale, Vsekakor nam bo čas povedal, če je 
tovrstno združevanje dobro, ali pa ne, za posamezne lokalne skupnosti.
Z začetkom meseca je prišlo do 
ustanovitve Medobčinske uprave 
Istre, službe, ki združuje občin­
sko redarstvo, inšpektorat, civil­
no zaščito in notranje revizije za 
vse štiri obalne Občine.
O ustanovitvi skupne uprave obal­
nih občin so kar dolgo razpravljali 
vsi štirje občinski sveti, in če je po 
eni strani bil eden od razlogov za ta 
korak racionalizacija organizacije 
službe, ni bilo zanemarljivo niti 
dejstvo, da vsaj zaenkrat država 
spodbuja tovrstna združevanja v 
obliki subvencije za plače zaposle­
nih.
O tem, kaj se bo spremenilo z Med­
občinsko upravo Istre za občane 
obalnih občin, smo se pogovarjali z 
Vodjo Medobčinske uprave Istra 
Ivanom Koljesnikom in vodjo Med­
občinskega redarstva Denisom 
Udovičem, ki ga poznamo kot vod­
jo redarjev, a tudi civilne zaščite v 
Občini Izola.

- Kaj pomeni Medobčinska uprava 
za občane posameznih občin, na- 
primer za Izolane? Se kaj spreme­
ni zanje?

- Ivan Koljesnikov: Bistveno je, da 
se ne sme spremeniti na slabše. 
To se pravi, da moramo zagota­
vljati obstoječi nivo in ga izboljše­
vati. S časom, ko bomo uredili 
zaposlovanje in organiziranost, 
bi morali to občutiti kot izboljša­
vo. To je bil eden od ciljev, poleg 
finančnega.

- Občinske izpostave so ostale. 
Kam se torej obrnejo občani, na 
iste telefonske številke kot prej ali 
na centralo v Kopru?
- Denis Udovič: Številke, ki smo jih 
imeli prej, so še vedno aktivne. Se­
veda pa si želimo, da bi klici iz vseh 
štirih občin šli preko operativnega 
centra Medobčinskega redarstva, 
tako da bi lažje vodili statistiko.

- Če pogledamo iz praktičnega vidi­
ka, na primer ko občan potrebuje 
ključ, za odklenit rampo, da lahko 
vozilo pripelje v ulico. Do zdaj je 
veljalo tako, da smo poklicali na 
občinsko redarstvo, kjer so poseb­
nosti kraja dobro poznali. Se bo za­
radi skupne centrale ta postopek 
kaj bolj birokratiziral?

- DU: Ne, to se ne bo nič spremenilo. 
Občani bodo še vedno naredili en 
sam klic, naj bo na centralo ali na te­
lefonsko, ki so jo uporabljali do zdaj 
in za te vsekodnevne vstope, ko kdo 
naprimer prinese plinsko jeklenko 
ali pa klavir, se ne bo nič spremenilo. 
Če bo občan poklical na centralno 
številko, bodo to javili naprej na ob­
činsko izpostavo in bo urejeno.

- Občinski redarji imate vedno več 
pooblastil, ki vas dajo že skoraj ob 
bok policistom, vseeno pa imate v 
očeh občanov drugačen status.
DU: To je tudi eden od razlogov, za­
kaj smo šli v projekt medobčinskega 
redarstva, istočasno pa ohranili ob­
činske izpostave. V Izoli bodo še na­
prej delali isti občinski redarji, pred­
nost pa je v tem, da če bi v kateri od 
občinskih izpostav prišlo do po­
manjkanja ljudi, naj bo zaradi bolni­
ških odsotnosti ali dopustov, si 
bomo lahko med sabo pomagali. 
Lažje bomo zagotavljali vsaj mini­
malno potrebno število občinskih re­
darjev na posameznih izpostavah.

- Koliko je zanimanja za ta poklic?
IV: Za redarstvo je navadno relativno 
dosti prijav. Imeli pa bomo v krat­
kem razpis za sedem občinskih re­
darjev in bomo ugotovili, koliko je 
zares interesa.

- Ob ustanovitvi Medobčinske upra­
ve Istre je bilo veliko govora o raci­
onalizaciji. Kakšna je ta racionali­
zacija? Govorimo o finančnem 
delu, administrativnem, ali organi­
zacijskem?
IV: Če pogledamo s strani redarstva, 
imamo racionalizacijo na administra­
tivnem nivoju, na primer pri prekr- 
škovnem organu. Do zdaj je imela 
vsaka občina svoje zaposlene, ki so 
reševali pritožbe, izdajali plačilne na­
loge in tako naprej, ampak to je zdaj 
enotno. In to je bistveno, da imamo 
določene osebe, ki so znotraj prekr- 
škovnega organa in bodo obravnavali 
prekrške cele obale, preprosto pove­
dano. A centralizacija je pomembna 
tudi glede inšpekcije. Trenutno so 
občine prenesle obstoječi kader na 
skupno upravo in v naslednjih mese­
cih se način dela ne bo veliko spre­
menil, bomo pa tudi na strani inšpek­
cije začeli zaposlovati. V kratkem 
bomo izdali razpis za dva inšpektor­
ja, kasneje pa tudi za nadzornike, in 
ko bomo imeli popoln kader, bomo 
delali na specializaciji inšpektorjev, 
naprimer za področje cest, dvojezič­
nosti, reklam in podobno.

Trenutno si želimo, da bi imela dva 
novo zaposlena inšpektorja gradbe­
no znanje, da bi prišla kot gradbena 
inšpektorja, ker imamo to problema­
tiko na celem obalnem območju. S 
tem bi razbremenili obstoječi kader 
in že začeli z neko specializacijo. In 
nenazadnje, dobivamo sredstva s 
strani države za plače, tako da se vrti 
tudi okoli financ. Dobili bomo do 
55% sredstev povrnjenih s strani dr­
žave, na podlagi zahtevka občine.

- Glede na to, da ne vemo, kako bo 
dolgoročno potekalo financiranje, 
nam lahko poveste, katere bodo 
prednosti nove ureditve ne glede 
na sofinanciranje države.
IK: Če se vrnemo h gradbeni proble­
matiki, ki je zelo aktualna, bomo ta 
dva inšpektorja lahko pošiljali na iz­
obraževanja glede gradbene zako­
nodaje in bodo na tem področju spe­
cialisti. Ker trenutno je inšpektor­
jem, ki se ukvarjajo s celotnim po­
dročjem, kar težko. Imamo pribli­
žno 150 predpisov v naših štirih 
obalnih občinah in nemogoče je pri­
čakovati, da bi ena oseba bila stro­
kovnjak na vseh teh področjih. Od 
reklamnih tabel, cest, uporaba javne 
površine, kanalizacije, spekter je 
zelo širok.

- Za delo inšpektorjev in redarjev 
bi bilo lažje, če bi imeli poenotene 
odloke, ali pa vsaj sorodne.
IK: Redki odloki so enaki. Ena od 
idej skupne uprave je bila tudi, da bi 
ob sprejemanju novih odlokov stre­
meli k temu, da bi kakšnega, ki je 
vsebinsko v interesu vseh štirih 
obalni občin, poskušali sprejeti v 
enaki obliki. Eden od primerov je 
dvojezičnost. V kolikor se bodo med 
seboj dogovorili župani in občinski 
sveti, bi to bilo zelo dobrodošlo, na­
mreč, da imamo na vsej obali enako 
pravilo o dvojezičnosti.

- Imate v načrtu inšpektorje, ki bi 
skrbeli za dvojezičnost? Je to tre­
nutno tako velik problem?
IK: Je, problem, ja. Gre za izziv no­
vega odloka in inšpekcije, da ima 
specializiran kader za to. Področje 
reklamiranja, reklamnih tabel in 
dvojezičnosti je zelo široko podro­
čje, in to bi se bilo potrebno 
lotiti bolj sistemsko. To možnost 
zdaj imamo in upam, da jo bomo v 
kratkem tudi preizkusili.

_________ AM
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Kriminalije Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

Zagorala je podrast
Poklicni in prostovoljni gasilci so 
intervenirali na izolski obvoznici, 
kjer je zagorela podrast ob hitri 
cesti. Zaradi gostega dima in ne­
varnosti naleta so policisti za čas 
intervencije zaprli hitro cesto v 
smeri Portoroža. Policisti zbirajo 
obvestila o vzroku požara.

Zlomil mu je zapestje
Obravnavamo prometno nesrečo, 
v kateri je v sobotni noči skuteri- 
sta iz Belvederja proti Izoli z ogle­
dalom oplazil nasproti vozeči vo­
znik osebnega avtomobila. Sku- 
terist je bil v nesreči poškodovan 
po roki in je pomoč poiskal v bol­
nišnici Izola, kjer so ugotovili, da 
ima zlomljene kosti v zapestju. 
Policisti zbirajo obvestila o pov­
zročitelju prometne nesreče.

Ukradla, a ne za dolgo
Obravnavamo kaznivo dejanje ta­
tvine dveh koles, skupne vredno­
sti 9.000 evrov. Dva storilca sta 
ponoči nemškemu državljanu na

Belvederju ukradla dve električni 
kolesi. Z zbiranjem obvestil je 
ugotovljeno, da sta storilca z ob­
močja Ljubljane, kjer sta bila tudi 
prijeta, obe zaseženi kolesi pa sta 
bili vrnjeni lastniku. Zoper storil­
ca je podana kazenska ovadba na 
pristojno tožilstvo.

Napil in se zabil
Na ulici Oktobrske revolucije je 
voznik trčil v parkirano vozilo in 
želel oditi s kraja. Policisti so ga 
izsledili v bližini in ugotovili, da 
je vozil pod vplivom alkohola. Al­
kotest mu je nameril kar 1,3 mg/l 
v izdihanem zraku. Podan je ob- 
dolžilni predlog na pristojno so­
dišče.

Lotil se je vrat šole
V noči na nedeljo je neznani sto­
rilec s kamnom razbil steklo na 
vratih športne dvorane v Livadah. 
Policisti zbirajo obvestila in bo 
podana kazenska ovadba na pri­
stojno tožilstvo.

Uspešna reševalna akcija na klifu
Policisti Postaje pomorske policije Koper so bili 13. 9. 2021 ob 20.38 
obveščeni, da je s klila v morje med Belim Križem in Izolo padel moški. 
Na kraj sta takoj odpluli dve patrulji policistov Postaje pomorske policije, 
s ploviloma P-08 in P-16.
Ob prihodu na področje Mesečevega zaliva v Strunjanu sta patrulji pričeli 
s policijskima ploviloma temeljit pregled terena s pomočjo svetlobnih na­
prav na plovilu. Ob 20.49 uri so pod klifom, pod Strunajnskim križem, 
opazili osebo, ki je negibna ležala na obali in klicala na pomoč. Zaradi ne­
dostopnega terena s plovilom sta dva člana posadke skočila v morje in od­
plavala proti ponesrečencu. Takoj sta preverila stanje ponesrečenca in o 
tem obvestila policiste na plovilu, ki sta informacije o stanju osebe predala 
reševalcem. Policista sta ponesrečenca trenutno oskrbela, pri tem tudi 
ugotovila, da je ponesrečeni moški pri zavesti in poškodovan. Druga dva 
policista pa sta medtem pripravila plovilo za ponesrečenca in hkrati 
usmerjala reševalno ekipo, gasilce GB Koper, reševalce in policiste PP Pi­
ran na kraj do ponesrečenca.
Reševalna ekipa je na kraj prišla ob 21.04 uri in oskrbela ponesrečenca. 
54-letnega ponesrečenega moškega iz Dobrne so dali na nosila, policisti in 
gasilci GB Koper so ga prenesli po morju na policijsko plovilo. Zatem je bil, 
skupaj z zdravnico in gasilcem GB Koper, nemudoma prepeljan do glavne­
ga pomola v Izoli, kjer so ga ob 21.32 uri predali reševalni ekipi na ko­
pnem, ki ga je odpeljala v SB Izola na nadaljnje zdravljenje.
Njegova partnerka je kasneje v razgovoru pojasnila, da sta hodila po poti 
ob morju. Ker je bil mrak, sta si svetila z mobilnim telefonom, med hojo 
zgrešila smer in zašla do klifa. Mož, ki je hodil prvi, je zdrsnil po klifu pri­
bližno 5 metrov in padel na kmnito plažo. Takoj je obvestila ReCO, ti pa so 
obvestili policijo.

\LTxm medgeneracijski center izola
CEN1R0INIERGENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO,
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.

PONEDELJEK, 20. 9. 2021
7.30 - 8.30: Jutranja telovadba
8.00 - 8.30: Raztezne vaje
9.00 -10.15: Začetni tečaj nemškega jezika
10.30- 11.45: Nadaljevalni tečaj nemškega jezika
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave)
14.00- 15.00: Obujamo najlepše spomine
15.00 -16.00: Joga smeha
16.00 -17.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj MD Svetilnik
16.00- 19.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka
17.30 -19.00: Trebušni plesi

TOREK, 21. 9. 2021
7.30 - 8.30: Jutranja telovadba
8.00 - 8.30: Raztezne vaje
8.00 -11.00: Pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -10.30: Nadaljevalni tečaj angleškega jezika
11.00- 13.30: Druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00: Informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30- 17.30: Tarok
17.00- 18.30: Meritve krvnega tlaka in pulza
17.30- 18.30: Namizni tenis za bolnike s Parkinsonovo boleznijo 
SREDA, 22. 9. 2021
7.30 - 8.30: Jutranja telovadba
8.00 - 8.30: Raztezne vaje
8.00 -11.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave)
11.00 -11.45: Nadaljevalni tečaj ruskega jezika -1. stopnja
12.00 -12.45: Nadaljevalni tečaj ruskega jezika - 2. stopnja
14.30- 15.30: Posvet s socialno delavko iz Doma upokojencev Izola
15.30- 17.30: Tarok
15.30- 18.00: Skupaj rešujemo križanke
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 23. 9. 2021
7.30 - 8.30: Jutranja telovadba
8.00 - 8.30: Raztezne vaje
9.00 -10.00: Družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15: Družabni plesi za posameznike
11.00- 13.30: Druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.30: Začetni in nadaljevalni tečaj esperanta
15.30- 17.30: Ustvarjalne delavnice
17.00- 19.00: Šah, družabne igre
17.30 -18.30: Namizni tenis za bolnike s Parkinsonovo boleznijo
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za vse generacije 
PETEK, 24. 9. 2021
7.30 - 8.30: Jutranja telovadba
8.00 - 8.30: Raztezne vaje
8.30 -10.00: Merjenje krvnega tlaka in pulza
9.00 -10.15: Vodeno sproščanje telesa in duha
10.30 -12.00: Urica za poezijo in prozo
10.30 -13.30: Začetni tečaj slovenščine za albansko govoreče
14.00 -15.00: Klepet v italijanskem jeziku
15.00- 17.00: Slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00-17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave)
17.00 -19.00: Šah, družabne igre
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/grill grill j ^

+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje 
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko. Kje pa imate v Izoli parkirišča za naša kolesa?

Petkovi protestniki so tokrat svojo kritiko usmerili proti predsedniku 
države, a verjetno to ni bil razlog za tako številno policijsko prisotnost. 
Glede na fotografijo tudi nasilja ni bilo. Prej ljubeznivo prepričevanje. 
Da se le ne bo končalo s kakšno nepotrebno kaznijo.
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1.B DRŽAVNA ROKOMETNA LIGA
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RD BUTAN PLIN IZOLA

E

RK ČRNOMELJ

SOBOTA, 18. SEPTEMBER 2021 ob 19.00 url

Varnost je na prvem mestul
Obisk prireditev dovoljen z izpolnjevanjem

PCT
(pr#ooietoit. cepljenj*, testiranje)

pogojev.

V dopisništvu Mandrača 
v Ljubljanski ulici 32 
se najde marsikaj zanimivega

FOTOKOPIRAMO vse po vrsti, v barvah in črno
belo, na formate do A3 in papirje do 300g, naravnost z vašega 
telefona ali računalnika.

BEREMO knjige založbe tednika Mandrač in nekatere 
knjige, ki so izšle v samozaložbi izolskih avtorjev. Knjige tudi iz­
posojamo in nekatere oddajamo za poletno branje na plaži.

IZDELAMO napise za majice ali kape, skodelice, puz- 
zle ali kaj podobnega, fotoalbume in vse ostalo.

OBJAVLJAMO oglas, osmrtnico, zahvalo, mali
oglas za naslednjo številko Mandrača. Prinesite članek, foto­
grafijo ali nam povejte svoje mnenje o čemerkoli, kar bi radi, da 
izvedo tudi drugi.

SE POGOVARJAMO, lahko pa tudi samo
malo zatežite novinarju ali uredniku. Kdo ve, morda pa ga bo 
vaše teženje celo zanimalo.


